

Puresan Bio P Block a high concentration microbial urinal waste water treatment additive that contains no pathogens, harmful toxins and chemicals.

Application

- Puresan Bio P Block contains microbial organisms specifically selected to effectively treat organic waste encountered in urinals and toilets.
- Puresan Bio P Block contains no less than 8 million viable organisms per gram.
- Puresan Bio P Block's biological components continually eliminates bad smells and reduces the formation of uric acid build-up whilst enhancing the biodegradation of organic matter in downstream effluent.
- **Puresan Bio P Block** is used effectively in industrial bathrooms, commercial bathrooms, urinals and toilets.
- Puresan Bio P Block is used as follows:
 Can be dropped into Urinal outlet to settle in U-Trap where it will start treating the entire system, ensuring odour control, solid digestion and improved effluent water quality.

Puresan Bio P Block is available in 200x20g containers.







DISTRIBUTOR:

TELEPHONE: (011) 609 0314 WEB: WWW.PURESAN.NET



Puresan Bio P Block a high concentration microbial urinal waste water treatment additive that contains no pathogens, harmful toxins and chemicals.

Application

- Puresan Bio P Block contains microbial organisms specifically selected to effectively treat organic waste encountered in urinals and toilets.
- Puresan Bio P Block contains no less than 8 million viable organisms per gram.
- Puresan Bio P Block's biological components continually eliminates bad smells and reduces the formation of uric acid build-up whilst enhancing the biodegradation of organic matter in downstream effluent.

PURESAN

- Puresan Bio P Block is used effectively in industrial bathrooms, commercial bathrooms, urinals and toilets.
- Puresan Bio P Block is used as follows:
 Can be dropped into Urinal outlet to settle in U-Trap where it will start treating the entire system, ensuring odour control, solid digestion and improved effluent water quality.

Puresan Bio P Block is available in 200x20g containers.





DISTRIBUTOR:

TELEPHONE: (011) 609 0314 WEB: WWW.PURESAN.NET